11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 15:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2011 02:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207846/answer/207847




[TpuyuHOM MOTYT OBITH KaK YpOJOTHYeCKHe (HallpuMep, IIPOCTATHUT), TaK ¥ HEYPOJIOTUYEeCKHe
3aboseBaHUs (HalpUMep, CaxapHHIM U HecaxapHbIY quabet). I yTouyHeHUsT He00X0IUMEBI OCMOTP U
oOcenoBaHue.



